

НОВОСТЬ
02.09.2013

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДДЕРЖАЛА ВСЕРОССИЙСКУЮ ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ АКЦИЮ

Коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») принял активное участие во всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия».

Сотрудники шести территориально-производственных предприятий в Югре и на Ямале, аппарата управления нефтегазодобывающего холдинга присоединились к масштабной акции, которая объединила сотни тысяч россиян по всей стране. Нефтяники западносибирского «ЛУКОЙЛа» очистили территории, прилегающие к административным зданиям, помогли в уборке города муниципальным службам. Кроме того, коллектив самого северного подразделения - «Ямалнефтегаза» - привел в порядок лесной участок, расположенный в районе мыса «Корчаги» в Салехарде (ЯНАО).

Мероприятие прошло в рамках Года охраны окружающей среды под эгидой российского экологического фонда «ТЕХЭКО». В поддержку инициативы выступили федеральные министерства и ведомства, в том числе Министерство природных ресурсов и экологии РФ и Росприроднадзор, общественные экологические движения, региональные отраслевые департаменты.